



В Свердловской области по факту пожара, в результате которого погибли 8 человек, проводится доследственная проверка

В ночь с 24 на 25 февраля 2009 года в одноэтажном доме № 13 по улице Школьная в селе Обуховское Свердловской области произошел пожар, в результате которого 8 человек погибли, в том числе двое детей, 2 человека с ожогами различной степени тяжести госпитализированы в больницу.

По предварительным данным причиной пожара явилось неосторожное обращение с огнем.

По данному факту Богдановичским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Свердловской области проводится доследственная проверка в порядке ст.ст.144-145 УПК РФ, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

25 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/517543>